

RESOLUTION NO. 2023-10-003

A RESOLUTION OF THE MAYOR AND COUNCIL OF HILDALE CITY, UTAH SPONSORING A FALL CLEAN-UP EVENT

WHEREAS, Hildale City desires to promote the well-being, enjoyment, good order, peace, safety, and happiness of all residents; and

WHEREAS, Hildale City, in connection with Colorado City, Arizona, and the Utah Strip Landfill Corporation, has for many years sponsored a Fall Clean-up event which has benefitted the community and improved quality of life; and

WHEREAS, Hildale City is willing to commit resources, including workers and equipment, to assist low to moderate income residents in removing trash from the community.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE MAYOR AND COUNCIL OF HILDALE CITY, UTAH, as follows:

- 1. Hildale City hereby sponsors a Community Fall Clean-up Event from Monday October 30, 2023, through Friday November 3, 2023, and encourages residents and businesses to improve their surroundings and clean up along the streets in their neighborhoods.
- 2. The City will place roll-off dumpsters located at the Hildale City Office for citizens of the municipalities to deposit household refuse free of charge for the week.
- 3. Residents of the Colorado City & Hildale can haul loads of covered household refuse to the Utah Strip Landfill during this event free of charge, during the Landfill normal hours of operation. Tonnage fees waived for citizens as part of this event will be paid by the municipalities to the Landfill.
- 4. Land Fill Fees are not waived for commercial and construction refuse.

PASSED AND ADOPTED by the Mayor	and Council of	f Hildale City, Ut	tah, this 11th day o	f
October 2023.				

	 Donia Jessop, Hildale City Mayor	
	zoa sessep, i madic oity i mayor	
Sirrene Barlow, Hildale City Recorder		

